

于田县卫健委开展“结核病防治”技术帮扶工作 提高基层医疗卫生机构的防治水平

为了进一步提高我县结核病防治工作成效，于田县卫健委牵头组织医共体总院成立结核病防治工作技术帮扶专家组，于2月26、27、28、29日对木尕拉镇、阿热勒乡等10个基层医疗机构开展结核病防治技术帮扶工作，还组织开展了病例讨论、



技术交流等活动，提高基层医疗卫生机构的工作人员的防治水平。

县卫健委组织的专家对基层医疗卫生机构进行实地技术帮扶，了解防治工作的实际情况，提出改进意见和建议，帮助基层医疗卫生机构更好地开展防治工作。

结核病防治工作技术帮扶专家组成员阿依妮萨罕·阿布都热依木、放射科主任艾山江·麦麦提敏同志，技术帮扶过程中



发现基层医疗机构存在全民健康体检检查出来的疑似肺结核患者没有及时送去医共体总院放射科阅片、医共体总院放射科专家阅片后需要完善相关检查的患者未及时送到医共体总院结核门诊完善相关检查项目，因而延迟最佳讨论时间、放射科疑似肺结核患者登记进一步规范等方面进行指导。

技术指导过程中主要讲解结核病患者发现到救治等全过程的工作流程，提高了基层医疗卫生机构对结核病的认识和防治意识，增强了防治工作的责任感和使命感。县卫健委开展这次结核病防治技术帮扶工作发挥了重要作用，对于提高基层医疗卫生机构的防治水平、有效控制结核病疫情具有重要意义。县卫健委将继续加强结核病防治技术帮扶工作，不断提高基层医疗卫生机构的防治能力，为人民群众的健康保驾护航。